

琅琊之声

有效整合资源 贴心服务群众

——区社保中心开展“红心向党 暖在人社”创建党建品牌系列活动

今年以来,琅琊区人社局党支部以基层党建引领工作创新,继续深入推进“红心向党 暖在人社”党建品牌创建活动...

对退役军人社保关系转移开设绿色通道,并在琅琊先锋网公示资金转移情况,便于退役军人实时查看,跟踪进度...

服务上,社保中心不断提升“适老化”服务理念,通过推进社保经办服务大厅标准化建设,细化经办大厅咨询服务功能...

扬子路小学 情暖童心

10月18日,扬子路小学党总支和关工委为该校留守儿童集体过生日。孩子们共同点蜡烛、许心愿、切蛋糕,感受学校大家庭的温暖。



区科技局举办乡村振兴培训班

为进一步巩固脱贫攻坚成果推进乡村振兴战略工作,琅琊区科技局牢固树立乡村振兴理念,认真落实科技特派员制度...

番茄、胡萝卜、西瓜等瓜果在栽培、生产、储存方面进行了详细的指导。随后菜菜家庭农场总经理、琅琊区科技特派员蔡星月做了草莓种植技术培训...

清流街道持续做好文明创建工作

今年以来,清流街道结合辖区实际持续开展文明城市创建活动,为街道建设整体发展提供了强大的精神动力和思想保证。

宣传橱窗、板报、横幅等宣传阵地,在社区、小区内广泛布置横幅、标语,宣传禁燃禁放、公筷使用文明用餐、清明文明祭扫等文明新风尚...

西涧街道多举措保障村居“两委”廉政换届

为大力营造公平公正、风清气正的村居换届选举环境,连日来,琅琊区西涧街道坚持党建引领狠抓换届纪律和廉政监督,确保依法选出一届好班子。

一是强化舆论宣传。街道在成立换届工作领导小组和分组包保村、居的基础上,先后召开专题培训会20场次,悬挂横幅30条,发放宣传“两委”换届工作和纪律要求宣传信1000份...

邓坝村关工委助力乡村振兴

近年来,三官街道邓坝村关工委,在充分调动“五老”人员工作积极性的同时,深入帮助村居下一代学习和生活的同时,积极参与脱贫攻坚时代任务,作出了关工委应有的贡献。

现乡村振兴。通过前期多次实地调研并结合政策深入分析,决定从发展改革系统申请中央预算内专项资金,谋划建设宋坝组510平方米标准化仓储建设项目,通过租赁仓储支付租金的方式,预计增加村集体年收入5万元...

区人民法院开展送法进军营活动

为进一步服务军队法治建设,切实做好司法拥军工作,10月19日,琅琊区人民法院组织青年干警干警到驻滁部队开展送法进军营活动。

近年来,琅琊区人民法院不断强化拥军工作,通过畅通“涉军案件”服务通道、举办法律讲座、开展“送法进军营”活动等多种形式,为军人提供优质高效的司法服务...

校外培训机构专项整治行动展开

为进一步加强校外培训机构监管,切实规范校外培训机构办学行为,10月18日晚,琅琊区纪委监委、市场监管局、区教育局、市公安局琅琊公安分局等部门联合开展校外培训机构专项整治行动。

整治行动中,执法人员重点查看各校外培训机构主体资格,是否存在无证无照经营及超范围经营等情况;查处虚假宣传行为,是否存在对其资质荣誉、营运规模、师资力量、培训成效等作虚假或引人误解的商业宣传...

区文旅局打好“三张牌”提升公共文化服务效能

近年来,琅琊区文旅局打好公共文化服务保障、提升、供给“三张牌”,提升公共文化服务效能,让阵地“活”起来、设施“转”起来、群众“乐”起来。

打好“保障牌”。坚持“小财政办大文化”,安排不少于200万元资金,完成20个市民文化乐园新建、改造提升,打造农家书屋44家,配送图书2万余册,区文化馆成功创建国家县级一级馆,形成“1+8”总分馆格局...



为认真落实组织生活制度,推动党史学习教育走深走实,10月22日,龙池社区辖区社会组织1054救援队党支部组织全体党员、入党积极分子集中前往凤阳县小岗村参观学习,开展主题党日活动。孙涛摄



近日,家住琅琊区紫薇小区的78岁老人武传茹在家中接种新冠疫苗。连日来,该区清流街道积极践行“我为群众办实事”实践活动,联合清流医院组建新冠疫苗接种队,为辖区高龄老人、行动不便残疾人开展上门服务,打通疫苗接种“最后一米”。截至目前,该接种队已为100余名居家老人开展“上门服务”,有力构建了老年群体新冠肺炎疫情防控免疫屏障。赵辰 李然摄



10月21日,琅琊区直机关工委结合“四史”学习教育和“三个以案”警示教育学习计划,组织区直机关工委全体委员,到琅琊区人民法院廉政教育基地开展党风廉政建设教育。吴天雄摄

龙池社区开展主题党日活动

「送苗上门」暖人心